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Magnus Berggren, MAI

Tentamen i Analys i en variabel del 1, utbildningskod TAIU10,
modul TEN1. 2023-01-05 , kIl 8.00 — 13.00

Penna,radergummi,linjal och passare far anvandas. Formelsamlingar och andra hjilpmedel dr
ej tillétna. Losningarna skall vara fullstindiga,vdlmotiverade ordentli gt skrivna och avslutade
med ett svar. Svaren ska forstds ges pa sa enkel form som mojligt.

Uppglfterna bedoms med 0 -3 poédng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) poing.
Godkénd dugga 1 och dugga 2-ger vardera 1 p. Observera att bonus enbart géller for
betyget 3. Skriv p& omslaget hur ménga bonuspoéing (B=0,B=1 eller B=2) du har.

1)  Hur ménga reella 16sningar har ekvationen 3x*+6x* =8x>+2 ?

(2+2z)(1+m/— 3)

2 a) Skriv z a poldr form. . (2p)
) ) 31(1/— 21) =E

b) Finn alla komplexa tal z sddana att z+(1+i)z=2+ é (1p)

3) Beridkna foljande gridnsvérden
* —x—8%—-3 . 5 5 4x
b) 1 2x - -3 c) lim

2 xl-n>13 x*-x-6 ) xinooh/x +25 - *) ) x—0 3sin2x

4)  Losfoljande ekvationer
a) —2cos’x+sinx+1=0 " b) sin2x=|cosxl,05x527r

c) cos2x-sin2x=1,0=x=m

5) Rita funktionskurvan samt ange alla lokala extrempunkter till

f(x)=Inx+arctan(l-x) , x>0.

6) Bestidm den storsta mojliga arean av en ratvinklig triangel med omkrets 2 ldngdenheter.

7)  Visaatt f(x)=(Inx)*, x>1 har en deriverbarinvers f.
Ange dven f:s definitionsméngd samt berdkna (') (1).
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